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POPIS OBJEKTU: 
Jedná se o řadovou budovu o sedmi nadzemních podlažích, sloužící pro výkon 
administrativní činnosti ÚZSVM. Objekt je veřejnosti přístupný za účelem 
poskytování služeb také dalšími státní organizacemi, které zde sídlí. 

K budově, která byla kdysi součástí jednoho administrativního komplexu 
postaveného v 90. letech, je přístup z ul. Dlouhá odbočením do „slepé ulice“,  
dále pak průchodem z atria magistrátu z Velké Hradební (pouze pro pěší)  
i z ul. Příčná z Mírového náměstí z centra města (pouze pro pěší).

Prostory Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází ve 4. až 6. 
patře. Jednotlivá patra v celé budově jsou mezi sebou propojena osobními výtahy. 
Vstup do 2. NP, 3. NP, 6. NP neomezen. Další patra v režimovém opatření — přístup  
po dohodě na vrátnici nebo na objednání v doprovodu zaměstnance. 

Toalety upravené pro osoby s omezenou schopností se nacházejí ve 3. nadzemním 
patře.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Povrch komunikace před vstupem do budovy je tvořen hladkou betonovou dlažbou bez sklonu. Vstup  
do budovy je umožněn dvěma dvoukřídlými dveřmi s automatickým pojezdem, reagujícími čidlem na vstupující 
osobu a oddělenými meziprostorem,

• šířka první dveří 170 až 270 cm, 
• šířka druhých dveří 170 až 270 cm.

K dispozici je zvonek na vrátnici umístěnou za dveřmi. 

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC WC



Následuje hala s vrátnicí, hlavním schodištěm, chodbou k přepážkám a nástupištěm výtahů. V hale se také nachází 
centrálně umístěné schodiště vedoucí pouze do druhého patra na ochoz.

INTERIÉR 
• Chodby – šíře> 80 cm, vodorovné, hladké, dlážděné, ve 4. NP je koberec, vstup z haly k přepážkám, prosklené dveře se samouzavíracím 

mechanismem „brano“, 7. NP v části chodby dřevěné dveře se samouzavíracím mechanismem „brano“, možné rozmístění nábytku  
(lavice, stoly, informační tabule s letáky).

• Haly – vstupní hala a další haly ve vyústění z hlavního schodiště v patrech 3. NP až 6. NP.
o  vstupní hala – dlažba, rovná, hladká, sloupy. Odtud vstup na hlavní schodiště /dvoukřídlé prosklené dveře celkové šíře 160 cm/, 

» k pracovišti cestovních pasů a občanských průkazů /dvoukřídlé prosklené dveře šíře 170 cm/,
» do výtahů,
» po schodišti do ochozu 2. nadzemního podlaží.

o 2. NP místo haly ochoz se schodištěm dolů-zábradlí, dlažba rovná hladká, sloupy,
o 3. NP dlažba rovná, hladká, sloupy,
o 4. NP koberec, sedací nábytek, sloupy,
o 5. NP dlažba, rovná, hladká, sloupy,
o 6. NP dlažba, rovná, hladká, sloupy .

• Kanceláře, zasedací místnosti – dveře jednokřídlé 85 cm, dřevo, prahy do 2 cm. 
• Technické a sociální místnosti – zázemí pro zaměstnance.
• Hlavní schodiště – opatřeno zábradlím, do chodeb jednotlivých pater dvoukřídlé dřevěné dveře se samouzavíracím  

mechanismem typu „brano“,
o prahy do výše max. 2 cm,
o šířka jednoho křídla dveří 70 cm; dvě křídla 140 cm.

Volný vstup do 2. NP, 3. NP, 6. NP. Další patra v režimovém opatření — přístup po dohodě na vrátnici, na objednání v doprovodu 
zaměstnance. Odchod z pater dveřmi není omezen. 

o v nevyšší části schodiště ukončeno vstupem n střechu. Zde jsou uzamčené plechové dveřmi, práh> 2 cm,
o v nejnižší části schodiště vstup na chodbu prvního podzemního podlaží k technickému zázemí budovy a dvoukřídlými dveřmi 

se samouzavíracím mechanismem typu „brano“ do podzemního parkoviště magistrátu. Dveře zajištěny proti volnému průchodu 
osob, opatřeny zvonkem a kamerou k vizuální kontrole. 

• Chráněná úniková cesta – schodiště se zábradlím, 7. NP až 2. NP, vstup/výstup dvoukřídlými dveřmi na chodbě patra naproti výtahům 
(šíře jednoho křídla> 80 cm). Výstup ven z budovy je z boku budovy, v průchodu do atria (dvoukřídlé dveře šíře> 80 cm).

VÝTAH 

Dva osobní výtahy pro úrovně podlaží -1. NP až 7. NP. Levý větší a pravý menší (z pohledu nastupujícího). Šířka 
dveří obou výtahů 80 cm, vnitřní šířky výtahů jsou 103 cm a 132 cm. Na nástupních místech dostatečný prostor. 
Kabina vybavena madlem, zrcadlem. K dispozici sklopné sedátko. Tlačítko ovládání uvnitř klece ve výšce max. 
114 cm, venkovní tlačítka na nástupních místech ve výšce max. 140 cm.

Volný výstup do 2. NP, 3. NP, 6. NP. Další patra v režimovém opatření — přístup po dohodě na vrátnici, na objednání  
v doprovodu zaměstnance.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

Bezbariérové WC s umyvadlem se nachází v 3. NP., na začátku chodby, vpravo po výstupu z výtahu/ naproti kanceláři  
č. 388/. Na WC se umožněn vstup dveřmi šířky 90 cm. Místnost je uzamčena, klíč je dostupný na vrátnici. 

Další WC jsou umístěna v každém patře na obou koncích patrových chodeb. Slouží primárně jako sociální  
zařízení zaměstnanců. Nejsou upravena jako bezbariérová /jsou uzamčena, u vstupních dveří prahy, nepřizpůsobený  
prostor pro vozík pro přístupu k míse, žádná madla/. Po domluvě se zaměstnancem patra je možné po kladném 
individuálním prostorovém vyhodnocení využít jako nouzové řešení i toto WC.

PARKOVÁNÍ 

Před hlavním vchodem do objektu je vyhrazené jedno parkovací stání.
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